## **RESOLUTION NO. 20120628-082**

WHEREAS, Roy Q. Minton has practiced law with distinction in Austin for over four decades from his office at the intersection of 11<sup>th</sup> and Guadalupe Streets;

WHEREAS, Roy Q. Minton has been recognized as one of the 102 most influential Texas Attorneys of the 20<sup>th</sup> Century;

WHEREAS, Roy Q. Minton has throughout his career encouraged mutual respect among the participants in public affairs;

WHEREAS, Roy Q. Minton is an indispensible figure in the cultural and legal history of Austin, Texas; NOW, THEREFORE,

## BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

Eleventh Street between Guadalupe Street and San Antonio Street shall have the honorary name of Roy Q. Minton Street. Honorary street name signs will be posted at Eleventh Street at San Antonio and at Eleventh Street and Guadalupe.

ADOPTED: June 28, 2012 ATTEST: \_\_\_\_\_

Shirley A. Gent

City Clerk